
Protokoll från ordinarie årsstämma i Brf Harkranken

Datum: tisdagen 19 m aj 2026
Plats: Föreningslokalen, Kalmgatan 45
Tid: 18.30

1. Stämmans öppnande
Dag Urban Hoas öppnar stämman och hälsar alla välkomna.

2. Val av stämmoordförande.
Dag Urban Hoas ftireslogs och godkändes av stämman.

3. Godkännande av dagordningen.
Stämman godkänner dagordningen.

4. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare.
Anniqa Lans ftireslogs och godkändes av stämman.

5. VaI av två justerare och rösträknare.
Fredrik Holmeros och Mandus Petersson ftireslogs och godkändes av stämman.

6. Fråga om stämman blivit i stadgeentig ordning utlyst.
Mötet fann att stämman blivit utlyst stadgeenligt (tidigast 4 veckor och senast 2
veckor innan).

7. Fastställande av röstlängd.
S tämman fasts lo g röstl ängde n till 22 närvarande medlemmar.

8. Fråga om närvarorätt.
Stämman godkänner full närvaroräff i lokalen.

9. Föredragning av föreningens årsredovisning.
Kassör Jonas Wååg går igenom de viktigaste punkterna i årsredovisningen.
Föredragningen godkändes av stämman.

10. Föredragning av revisorns berättelse.
Camilla Niva går igenom revisorns berättelse. Föredragningen godkändes av
stämman.

I 1. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning.
Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen såsom den
presenterades.

12. Beslut om resultatdisposition.
Resultatdispo sitionen g o dkiindes av stämman.

13. Fråga om ansvarsfrihet ftir styrelseledamöterna.
Stämman beslutar om ansvarsfrihet ftir styrelsen.

14. Fråga om arvoden åt styrelseledamöter och revisorer för nästkommande
verksamhetsår.
Valberedningens ftirslag är att styrelsens arvode ska vara 2,5 prisbasbelopp,
innevarande års nivä2026. Revisopeartrfrireslås få 3 000 l«;fratt arvoden ska
utgå for tiden t.o.m. nästa ordinarie ftireningsstämma. Stämman beslutar att
godkänna valberedningens forslag.
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15. Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter.
Valberedningens (Mandus Petersson, Elias Ezelius och Younes Lousseief)
ftirslag:

Omval; Andrew Baker foreslås som ledamotpäZ är,
Omval; Göran Lundqvist foreslås som ledamotpä2 är,
Omval; Anniqa Lans foreslås som ledam of pä 2 är

Omval; Jonas Wååg foreslås som ledam ot pä 2 är

Sittande; Dag lJrban Hoas, ledamot 1 år kvar
Sittande; Gunilla Rönnqvist, ledamot 1 år kvar
Sittande; Ulrika Jonasson, ledamot 1 år kvar

Nyval; Yann Osorio De Castro foreslås som suppleant på 1 är
Nyval; Jörgen Malmqvist foreslås som suppleant på 1 är

Anders Unger avgär

Daniel Tivemark avgär

Valberedningens forslag godkändes av stämman.

16. Val av revisorer och revisorssuppleanter.
Valberedningen ftire slår Per Engze lI p ä Engzells revisionsbyrå, s om revis or,
Camilla Niva som ftirtroendevald revisor och Jennie Pettersson som
ftirtroendevald revisorssuppleant. Valberedningens förslag godkändes av
stämman.

17. Titlsättande av valberedning.
Sammankallande Mandus Petersson, Elias Ezelius och Younes Lousseief.
Stämman godkänner fiSrslaget.

18.Av styrelsen hänskjutna, eller av medlemmar anmälda, ärenden som
angivits i kallelsen.
Inga ärenden eller motioner har inkommit.

19. Stämmans avslutande.
Vi tackar avgående styrelsemedlemmar för fint arbete.
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